
Výherci fotosoutěže „Krakonoš 2018“ se sešli na radnici 
 
6. 3. 2018 – Starostka Jilemnice Jana Čechová předala ceny výhercům fotosoutěže o nejhezčí snímek 

sněhového Krakonoše.   

JILEMNICE – Sněhový Krakonoš stráží Masarykovo náměstí už od února. A to díky příznivým 
podmínkám a výtvarníku Josefu Dufkovi a jeho pomocníkům. Krátce po dokončení sochy vyhlásila 
redakce zpravodaje na facebookovém profilu města Jilemnice soutěž o nejhezčí letošní fotku 
jilemnického vládce hor.  
Celkem bylo do soutěže přihlášeno 14 snímků.  O vítězích se rozhodovalo prostřednictvím hlasování na 
facebookové stránce města. Na prvních třech místech se umístili: 
 

1. místo: Marta Mendřická (130 hlasů) 
2. místo: Jan Mendřický (106 hlasů) 
3. místo: Petr Gottwald (66 hlasů) 

V pondělí 5. března se sešli všichni tři výherci na radnici, aby z rukou starostky Jany Čechové přebrali 
ceny, které pro ně město Jilemnice připravilo. Jan a Marta Mendřičtí přijeli z Víchové nad Jizerou a Petr 
Gottwald vážil cestu až z Hradce Králové. Kromě otištění vítězných snímků v březnovém zpravodaji si 
tito autoři mohou užít zážitky přímo v Jilemnici, a to formou vstupenek do kina ve Společenském domě 
Jilm na libovolný film nebo návštěvou solné jeskyně ve Sportovním centru. Pro všechny byl připraven 
také kalendář Jilemnice 2018. Na závěr setkání si výherci nenechali ujít prohlídku radniční věže 
s proslulými hodinami.  
Všechny soutěžní fotografie jsou k vidění na facebookové stránce města 
https://www.facebook.com/mestojilemnice 
Jana Mičkalová 

redaktorka, tel.: 778 500 080, email: mickalova@mesto.jilemnice.cz 

 

Jan Mendřický, starostka Jana Čechová, Petr Gottwald a Marta Mendřická při předávání cen na radnici. FOTO JAN 
MENDŘICKÝ 

https://www.facebook.com/mestojilemnice


 

Vítězný snímek Marty Mendřické. 

 

Na druhém místě se umístil Krakonoš Jana Mendřického. 

 



 

Třetí místo získal Petr Gottwald. 

 

Závěrečná prohlídka radniční věže s proslulými mechanickými hodinami. FOTO JAN MENDŘICKÝ. 


